【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出日】 平成29年7月11日

【四半期会計期間】 第53期第3四半期(自 平成29年3月1日 至 平成29年5月31日)

【会社名】 株式会社 USEN

【英訳名】 USEN CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 田村 公正

【本店の所在の場所】 東京都港区北青山三丁目1番2号

【電話番号】 03-6823-7015

【事務連絡者氏名】 取締役副社長執行役員 С F O 馬淵 将平

【最寄りの連絡場所】 東京都港区北青山三丁目1番2号

【電話番号】 03-6823-7015

【事務連絡者氏名】 取締役副社長執行役員 С F O 馬淵 将平

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年7月6日に提出いたしました第53期第3四半期(自 平成29年3月1日 至 平成29年5月31日)四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

注記事項

(重要な後発事象)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

【注記事項】

(重要な後発事象)

- . 株式併合について
- 1.株式併合の目的及び理由

(訂正前)

(省略)

上記のとおり本公開買付けが成立いたしましたが、公開買付者は、本公開買付けにより、当社株式のすべて (但し、当社が所有する自己株式、宇野康秀氏及び㈱光通信が所有する当社株式を除く)を取得できませんで した。かかる本公開買付けの結果を踏まえ、公開買付者から要請を受けたことから、公開買付者及び<u>継続所有株主(宇野康秀氏及び㈱光通信を意味します。以下同じ)</u>が当社株式のすべて(当社の自己株式を除く)を所有することになるよう一連の手続を実施することといたしました。具体的には、本株主総会において株主の皆様のご承認を頂くことを条件として、当社株式29,435,112株を1株に併合する株式併合(以下「本株式併合」という)を実施いたします。

本株式併合により、公開買付者及び<u>継続所有株主</u>以外の株主の皆様の保有する当社株式の数は1株に満たない端数となる予定です。

(省略)

(訂正後)

(省略)

上記のとおり本公開買付けが成立いたしましたが、公開買付者は、本公開買付けにより、当社株式のすべて (但し、当社が所有する自己株式、宇野康秀氏(以下「宇野氏」という)及び㈱光通信が所有する当社株式を除く)を取得できませんでした。かかる本公開買付けの結果を踏まえ、公開買付者から要請を受けたことから、公開買付者及び宇野氏が当社株式のすべて(当社の自己株式を除く)を所有することになるよう一連の手続を実施することといたしました。具体的には、本株主総会において株主の皆様のご承認を頂くことを条件として、当社株式29,435,112株を1株に併合する株式併合(以下「本株式併合」という)を実施いたします。

本株式併合により、公開買付者及び<u>宇野氏</u>以外の株主の皆様の保有する当社株式の数は1株に満たない端数となる予定です。

(省略)